

2025年2月26日

本期4版 总第207期

下期出版:3月26日

# 綠色葉樹

社区读物·欢迎阅读

自 / 家 / 门 / 日 / 这 / 点 / 事

社区  
晨报

中共上海市松江区叶榭镇委员会 联合  
上海市松江区叶榭镇人民政府 出版



扫描二维码  
关注“绿色叶榭”  
微信公众号



扫描二维码  
关注“松江叶榭”  
微博

## 区、镇领导分头走访,为困难党员群众送上寒冬中的暖意 新春慰问走基层 凝心聚力启新程

浓浓新春意,切切关怀情。正值新春佳节之际,松江区委常委、宣传部部长顾建斌前往叶榭镇开展新春走访慰问,区民政局、区红十字会及叶榭镇领导陪同。

连日来,叶榭镇党政班子成员分赴全镇17个村居开展走访慰问,为困难党员群众送上了寒冬中的浓浓暖意。

镇领导们来到群众家中,与困难对象或是并肩而坐暖心交谈,或是亲切握手关切慰问,为高龄老人、困难残疾人、低保家庭等34户困难家庭代表送上党和政府的关心关爱。

2025年元旦春节期间,叶榭镇通过政府救助、慈善帮扶、志愿服务、社会公益等各方力量,共实施帮困送温暖项目52个,累计支出资金323.542万元,全镇3688户(人)困难对象收到了来自政府和社会各界的爱心帮扶,保障他们与全镇群众一起度过一个欢乐祥和的节日。

(镇社事办)



区领导慰问群众

## 干字为要拼经济 奋力一跳求发展 叶榭镇召开2025年经济高质量发展暨优化营商环境大会

2月10日下午,叶榭镇召开2025年经济高质量发展暨优化营商环境大会,回顾总结了2024年经济工作总体情况,深刻分析当前经济形势,系统部署2025年经济工作任务,各村居、镇直属公司、事业单位、机关各部门和派出所、司法所、市场监督所等主要负责同志参加会议。

镇党委书记季明出席会议并提出五点要求:

一、锚定目标再拼搏,以决胜信心冲刺“十四五”高质量收官。要始终保持干字为要、奋力一跳的决胜信心;要锚定年度指标任务细化分解落实落地落细;要科学调度逐月逐季分析研判比学赶超。

二、聚力产业再升级,以提质增效进一步夯实实体经济根基。增量方面,重点是要精准导入优质项目;存量方面,重点是要加快二次开发试点;结构调整方面,重点是要加大低效减量和腾笼换鸟。

三、聚焦招商再突破,以专业高效赢得市场先机、巩固壮大税基。加强招



优化营商环境大会

商服务工作统筹;加强重点企业精准招商;加强农文旅融合多元招商。

四、优化环境再发力,以优质服务营造安商稳商富商“亲清”氛围。坚持市场化导向;坚持法治化导向;坚持“亲

清”政商关系。

五、党建引领再强化,以实干担当凝聚高质量发展合力。经济战线要当仁不让扛旗冲锋;要深化新兴领域党建全覆盖实效;要进一步发挥好商会桥梁纽带

作用。

镇党委副书记、镇长王浩峰主持会议并强调优化营商环境是一项长期的系统工程,不可能一蹴而就,要持之以恒、久久为功。各单位、各部门要以此次大会为契机,坚持精准施策、加强协作配合,全心全意为企业帮办代办、解决难题,用一个个硬核举措为企业“解绑”、为群众“解绊”、为发展“加速”。

镇党委委员、副镇长梁宝山在会上通报了2024年全年经济指标完成情况和经济工作开展情况,并从紧盯核心指标,全面落实稳增长;优化营商环境,厚植发展沃土;加快产业升级,推进高质量发展;着力提升政治责任,全力筑牢安全底线;聚焦“叶榭特色”,持续深化工会“四大品牌”,助力新质生产力发展五个方面对2025年经济工作进行了部署。

会上,投资公司、富荣公司、民发公司、环保办、市场监管所主要负责人作交流发言,亮出新一年的工作目标与计划,为叶榭镇高质量发展提供强劲支撑。

(镇经发办)